

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 男子故意撕毁执行公告被拘8日

## 文昌法院在50套涉案房屋外张贴了执行裁定书和执行公告等法律文书,均被撕毁

□通讯员 李伟 记者 吴佳穗

本报讯 2月4日,文昌法院依法决定对故意撕毁人民法院执行公告、执行裁定书的

男子范某处以司法拘留8日。

文昌法院在执行中国某银行文昌支行与范某、徐某金融借款合同纠纷一案过程中,为充分告知涉案房产买受人后续执行程序等事

项,依法在50套涉案房屋外张贴了执行裁定书和执行公告等法律文书。

2月4日,文昌法院执行干警工作巡查时发现,上述法律文书均被撕毁。经执行案件承

办人罗法官询问和调查,范某对上述违法行为供认不讳。为维护法律权威,维持执行秩序,经文昌法院院长批准,该执行案件合议庭决定对范某处以某司法拘留8日,以示惩戒。

# 夜遇交警查酒驾冲卡逃逸 原来轿车是偷来的

## 儋州警方经调查将涉案男子抓获,已移交临高警方处理

□记者 畅凯 通讯员 杜丹丹 文/图

本报讯 2月2日,儋州市公安局交警支队利用缉查布控系统,实现线上线下无缝衔接,精准打击,成功查获一起偷盗车案件。

去年11月10日晚,儋州交警支队依托“路长制”勤务机制,组织交管一大队在那大城区荣兴路段开展夜查酒驾整治行动,对过往车辆进行盘查。当晚9时许,一男子驾驶一辆车牌号为琼F522××的轿车在交警示意靠边停车接受检查时,不但没有立刻停车,反而加大油门强行冲卡逃跑。因该男子逃离现场时速度不断加快,为避免伤害到周边群众生命及财产安全,执勤交警当晚没有开车追逃。

事发后,儋州交警支队交管一大队立即将情况上报指挥中心,并对涉事车辆行车轨迹进行监

控。后经支队领导分析研判、循线追击,结合“缉查布控”机制,很快发现该涉事车辆在225国道八一农场附近频繁出现。

2月2日上午9时20分,该涉事车辆再次在225国道路段出现。交管一大队立即组织警力前往225国道路段设卡拦截,于当天上午11时45分,在225国道“两院”路段处将该涉事车辆成功拦截。随后,执勤民警将涉案男子和车辆带回作进一步调查处理。

民警通过对该车辆系统登记信息和驾驶人身份进行核查,发现该男子所驾车辆系偷盗所得,且该盗窃行为已在临高县公安局备案。

目前,该男子已被移交临高县公安局,案件正在进一步侦办中。

儋州警方表示,天网恢恢,疏而不漏,等待该男子的将是法律的制裁。



涉案男子被抓捕归案

# 海口中山南桥铁网护栏破损存隐患

□记者 林道亨

本报讯 近日,家住海口府城的张先生向记者反映,海口琼山区中山南桥铁网护栏破损严重,桥旁边就是陡坡,行人不慎踩空就会

滚到桥下,存在安全隐患。

昨日上午,记者来到中山南桥看到,桥下就是美舍河,桥的西侧有不少绿色铁网制成的护栏,这些护栏大多锈迹斑斑,部分破损严重,被推倒丢弃在桥下,仅留下一根铁桩子。

“这么陡的坡,没有护栏太危险了,要是踩空了很容易滚下去。”张先生说。

记者随后向海口市桥隧管理有限公司反映了相关情况。该公司工作人员表示,中山南桥的确属于该公司的管辖范围,但桥旁的

## 海口桥隧管理公司:非本公司设置,建议向其他部门反映

铁网护栏是否归他们管还需进一步核实。

昨日下午5时许,海口市桥隧管理有限公司工作人员回应称,中山南桥铁网护栏非该公司设置,也不属于该公司管辖,建议向其他部门反映情况。

# 海南移动八大暖心举措服务百姓过新春

2021新春佳节即将到来之际,海南移动坚持“以人民为中心”的发展思想,通过升级八项服务举措,致力提升用户服务体验,助力广大百姓安心过牛年。

## 举措一:网络保障我先行

为保障春节期间广大用户的通信网络需求,海南移动已提前对亚龙湾、南山景区等4A景区、东中西线等高速公路交通枢纽、美兰机场、新海港等港口码头、日月广场等免税店等制定了相应的保障措施,对大话务小区的保障参数进行优化,对重点区域进行节前扩容。为满足返乡用户的宽带需求,还提前组织完成了网络设备的巡检和扩容,并对逾40个应急预案进行了更新和完备,完成各专业重要场景的通信应急演练。春节期间,还将昼夜不断地组织逾250人次的无缝保障。

## 举措二:业务线上轻松办

为能让用户更多地享受和家人在一起的欢乐团聚,不为手机业务办理操心,海南移动10086不仅提供了高品质的热线服务,还在中国移动APP、10086微信公众号、海南移动微信公众号等电子渠道开通了百余种便捷服务,7\*24小时不间断,让用户足不出户即可办理查询、办理、缴费、补/换新卡等业务。

## 举措三:线下服务不打烊

2021年春节期间,海南移动全省各市县主营业厅将继续正常提供值守服务,金杯银杯不如老百姓的口碑,海南移动始终秉承“客户为根,服务为本”的服务理念,对客户用心、爱心、

诚心,通过“一句问候,一个微笑,一颗蜜糖,一杯暖茶”的暖心服务,续写“春天的故事”。

## 举措四:春节在家一样学

为满足莘莘学子们节假日在线自主学习的需求,海南移动通过“网+硬+软”5G智慧教育整体解决方案,为全省学生提供各年级、多学科、高质量的在线课程。目前,海南“和教育”可提供名师直播课、单词通、高考王者等优质学习资源,学生可通过海南和教育公众号或APP随时随地地上线学习。海南移动魔百和用户还可通过电视教育栏目收看中小学在线课和点播课。

## 举措五:助力抗疫有神器

“5G+热成像人体测温系统”由红外线体温检测摄像头、体感黑体、移动云网络等各种“高科技”组成,目前已经部署在各大公共服务场所、交通枢纽地等,供方便、实时地测量过往人流的体温时使用。该系统具有非接触性的优点,可针对不同场景和需求,实现体温精准检测、在线实时监控、体温异常报警、事后精准查询、视频回溯等功能。

## 举措六:5G购机超优惠

5G网络的到来,将提供更大的带宽、更短的时延、密度更大的接入,可以说“4G改变生活,5G改变社会”。海南移动在大力建设5G

网络同时,还进一步降低用户享用5G网络的门槛,在春节期间,特别推出了5G购机优惠活动,让喜欢云游戏的用户在竞技过程中可以充分享受5G网络+终端带来的极致体验。

## 举措七:宽带网络快装维

春节期间,用户仅需拨打1008616——宽带服务直通车,“一个电话,服务到家”。为缩短宽带故障处理时长,海南移动将后端网络问题处理前移,提供可视化在线宽带排障视频远程服务。在10086微信、APP等互联网渠道并建立服务入口,通过视频交互、在线指导等方式为实现无接触排障。

## 举措八:暖心举措享不停

春节期间(除夕至初六),海南移动将推出免停机信用服务,海南移动用户通过拨打10086热线电话,即可领取300元免停机信用额度(在用户原信用额度上增加)。春节期间为外省留琼过年的海南移动客户提供20G专属本地流量包。此外,还为海南移动电视用户推出限免专区“天天免费看大剧,千家万户守平安”、限免专题“就地平安年,居家欢乐节”等内容,积极为留在本地过年的用户提供更为丰富和优质的娱乐节目,满足用户居家娱乐、学习、健康等多方面的需求。(广告)

